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Alle Rechte vorbehalten. Die Veröffentlichung kann Marken und Produktnamen enthalten, die Marken oder eingetragene Marken der jeweiligen 

Eigentümer sind.

SPEZIFIKATIONEN UND INFORMATIONEN ZU DEN IN DIESEM HANDBUCH EINGEFÜHRTEN PRODUKTEN UND 

DIENSTLEISTUNGEN KÖNNEN ÄNDERUNGEN UNTERLIEGEN. ALLE IN DIESEM DOKUMENT ENTHALTENEN INFORMATIONEN 

UND EMPFEHLUNGEN SIND RELEVANT, JEDOCH LIEGT DIE VERANTWORTUNG FÜR DIE IMPLEMENTIERUNG UND NUTZUNG 

DER PRODUKTE UND DIENSTLEISTUNGEN BEI DEN ANWENDERN.
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1. Was ist Android Enterprise Zero-Touch?

Mit Android Enterprise Zero-Touch können Unternehmen ihre Geräte in einem EMM-System 

registrieren, ohne das manuelle Registrierungsverfahren durchlaufen zu müssen. Die Integration von 

Android Enterprise Zero-Touch mit datomo MDM bietet die Möglichkeit, alle Geräte mit Android 8 und 

neuer automatisch zu registrieren.

Weitere Informationen finden Sie auf der Android Enterprise Zero-Touch-Seite: 

https://www.android.com/enterprise/management/zero-touch/

2. Hinzufügen von Zero-Touch-Geräten zur MDM-
Organisation

Um Zero-Touch-Geräte zu Ihrer MDM-Organisation hinzuzufügen, müssen Sie Ihr Unternehmens-

Zero-Touch-Konto zu Ihrer MDM-Organisation hinzufügen. Dies können Sie über unseren 

Massenregistrierungs-Assistenten in der Geräteansicht tun. Wenn Sie als Administrator in Ihrer 

Organisation angemeldet sind, gehen Sie zum Tab „GERÄTE“, fahren Sie mit der Maus über das +-

Symbol und wählen Sie „Massenregistrierung“ aus.
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Wählen Sie dann die „Android Zero-Touch-Methode“ aus:

Um eine neue Zero-Touch-Integration hinzuzufügen, verwenden Sie die Schaltfläche „Jetzt starten“. 

Es wird ein Modal geöffnet, das Sie durch den Authentifizierungsprozess führt. Wählen Sie „Google 

autorisieren“ aus:
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Melden Sie sich mit Ihrem Zero-Touch-Administrator-Konto an und gewähren Sie MDM die 

entsprechenden Berechtigungen.

Sobald die Autorisierung erfolgreich abgeschlossen ist, kann datomo MDM Ihre Zero-Touch-

Integration verwalten. Wählen Sie aus der Dropdown-Liste das gewünschte Zero-Touch-Konto zur 

Integration aus (falls Ihr Administrator-Konto mit mehr als einem Unternehmen in der Zero-Touch-

Konsole verbunden ist). Wählen Sie dann den Standardbenutzer der Geräte in datomo MDM und 

weisen Sie Gerätegruppen zu. Sie können auch entscheiden, ob Sie bei der Registrierung 

Anmeldeinformationen vom Benutzer anfordern möchten. Es besteht auch die Möglichkeit, Geräte im 

BYOD-Modus zu registrieren (in diesem Modus wird nur der Work Profile-Teil des Geräts vom MDM-

Administrator verwaltet).
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Geben Sie auf dem nächsten Bildschirm die Unternehmensdetails an, die dem Benutzer während des 

Geräte-Registrierungsprozesses angezeigt werden:

Wählen Sie schließlich das Gerät aus, das Sie in datomo MDM importieren möchten. Sie können die 

erforderlichen Geräte manuell auswählen oder die Option „Autoimport“ wählen, die neue Geräte alle 

30 Minuten automatisch von Zero-Touch zu datomo MDM synchronisiert. Wenn Sie eine 

Benutzerautorisierung für die Registrierung eines bestimmten Geräts verlangen möchten, wählen Sie 

die Option „Anmeldeinformationen verlangen“ aus.

„Das Gerät kann sich in einem der 3 Zustände befinden, je nach seiner Zero-Touch-

Konfigurationszuweisung:

1. UNASSIGNED – Das Gerät hat keine Zero-Touch-Konfiguration (und erhält eine, wenn es 

ausgewählt wird oder wenn Autoimport gewählt wird)

2. CURRENT – Das Gerät hat die aktuelle Zero-Touch-Konfiguration zugewiesen (und erhält 

während der Synchronisationen keine neue Konfiguration)

3. OTHER – Das Gerät hat bereits eine andere EMM-Zero-Touch-Konfiguration zugewiesen. 

Standardmäßig erhält es während des Autoimport keine neue Zero-Touch-Konfiguration. Um 

das andere EMM-Profil zu überschreiben, müssen die erforderlichen Geräte in diesem Schritt 

ausgewählt werden.“
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Sobald Sie Ihre Konfiguration ausgewählt haben, klicken Sie auf „Synchronisieren“, um die Geräte zu 

Ihrem MDM-Konto hinzuzufügen. Sie werden dann zum Zusammenfassungsbildschirm weitergeleitet.
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